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Differenzen zu 100% aufgrund von Rundungen möglich

1.	� STRUKTURDATEN

2.	 MEDIEN

45
92.886

akkreditierte Journalisten

Visits und 558.218 Page Impressions aus 106 Ländern auf  

medteclive.com vom 24.05.2018 bis zum 23.05.2019



ANZAHL DER LÄNDER:
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Großbritannien und Nordirland

Niederlande

Italien

USA

Tschechien

Spanien

Polen

Frankreich

Österreich

Schweiz

61% 

23% 

7% 

10% Asien

Europäische Union

Übriges Europa

Amerika | Afrika |

Australien | Ozeanien

Besucherregistrierung

Differenzen zu 100% aufgrund von Rundungen möglich
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ZUSAMMENSETZUNG DEUTSCHLANDZUSAMMENSETZUNG INTERNATIONAL

TOP 10 BESUCHERLÄNDER  
INTERNATIONAL

3.1	 HERKUNFT DER BESUCHER

3.	 BESUCHERREGISTRIERUNG



Medizintechnik 
49%

8% Gesundheitswesen

8% Krankenhaus / Klinik

7% Elektronik

7% Universität / Hochschule

6% Pharma

6% Software / IT

6% Beratung

5% Forschung und Lehre

4% Metallverarbeitung

3% Prüf- und Messtechnik

3% Labor- und Produktionstechnik

3% Optik

3% Verpackung

10%
 Maschinen- und Gerätebau

9%
Dienstleistungen

8%
Kunststoffverarbeitung

50%

Forschung / Entwicklung / Konstruktion

Verkauf / Vertrieb

Fertigung / Produktion / Technik

Geschäftsleitung, Management

Geschäftsentwicklung

Marketing / Werbung / PR

24% 

20%

10% 

10% 

8% 

4% 

4% 

Beschaffung, Projekt- und 
Qualitätsmanagement

Besucherregistrierung

Differenzen zu 100% aufgrund von Rundungen möglich
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3.2	 BRANCHEN DER BESUCHER

3.3	 ABTEILUNG DER BESUCHER

(Mehrfachnennungen, Auszug)

(Auszug)



4.	 BESUCHERBEFRAGUNG

Geschäftskontakte 
anbahnen

39% 

37% 
Informationen über Neuheiten

35% 
Allgemeine Marktorientierung

31% 
Erfahrung / Informationsaustausch

30% 
Weiterbildung / Wissenserweiterung

25% Geschäftskontakte pflegen

7% Vorbereitung für Investitions- 
und Einkaufsentscheidungen

13% Einfluss auf Produktentwicklung

13% Konkurrenzbeobachtung

Besucherbefragung

Differenzen zu 100% aufgrund von Rundungen möglich
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4.1	 BESUCHSGRUND
Aus welchen Gründen besuchen Sie hauptsächlich die MedtecLIVE 2019?  

(Mehrfachnennungen, Auszug)

Messen, Testen, Validieren

47% 

39% 

37% 

23% 

20% 

18% 

Prozesse, Maschinenbau, 
Herstellung

Materialien, Komponenten

Design, F&E

Dienstleistungen

IT

4.2	 ANGEBOTSGRUPPEN (Hauptinteresse der Besucher)
Welche Angebotsgruppen interessieren Sie hier auf der MedtecLIVE 2019 hauptsächlich?  

(Mehrfachnennungen)



95 %

Sehr zufrieden Sehr unzufrieden
1 2 4 53 6

36%

12%

34%

13%

3%

1%

95% der Besucher waren mit dem  

Angebot der Fachmesse zufrieden.

4.3	 ZUFRIEDENHEIT MIT DEM ANGEBOT
Sind Sie mit dem Angebot der MedtecLIVE 2019 zufrieden?

Sehr zufrieden Sehr unzufrieden
1 2 4 53 6

39%

13%

36%

10%

1%

1%

98 %
98% der Besucher waren mit den  

Informations- und Kontaktmöglichkeiten  

auf den Messeständen zufrieden.

4.4	 INFORMATIONS- UND KONTAKTMÖGLICHKEITEN
Wie zufrieden sind Sie mit den hier angebotenen Informations- und Kontaktmöglichkeiten  

auf den Ausstellungsständen?

Besucherbefragung

Differenzen zu 100% aufgrund von Rundungen möglich
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22% 
Stark steigende 
Tendenz

12% 
Leichte
Abschwächung

26%
Gleichbleibend

37% 
Leicht steigende 

Tendenz

Deutliche
Abschwächung

2% 

4.5	 WIRTSCHAFTLICHE BRANCHENSITUATION
Wie beurteilen Sie die derzeitige wirtschaftliche Situation in Ihrer Branche?

Besucherbefragung

Differenzen zu 100% aufgrund von Rundungen möglich
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5.	 AUSSTELLERBEFRAGUNG

Design, F&E

Materialien, Komponenten

IT

Prozesse, Maschinenbau, Herstellung

Dienstleistungen

33%

31%

29%

10%

19%

8% 

Messen, Testen, Validieren

5.1	 ANGEBOTSGRUPPEN (Zugehörigkeit der Aussteller)
Welcher Angebotsgruppe gehören Sie an? (Mehrfachnennungen)

Allgemein über unser 
Angebot informieren

Imagepflege / Repräsentation

Erfahrungsaustausch

Über Neuheiten zu informieren

Kundenpflege

Mitarbeitersuche

Direktabschlüsse erzielen

Direktabschlüsse vorbereiten

Beobachtung der Mitbewerber

84% 

54% 

51% 

47% 

28% 

24% 

17% 

9% 

7% 

5% 

Gewinnung neuer Kunden

5.2	 ZIELE DER AUSSTELLER
Mit welchen Zielsetzungen hat sich Ihr Unternehmen an der MedtecLIVE 2019 beteiligt?  

(Mehrfachnennungen, Auszug)

Ausstellerbefragung

Differenzen zu 100% aufgrund von Rundungen möglich
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86 %
86% der Aussteller konnten neue  

Geschäftsverbindungen knüpfen.

%

5.4	 NEUE GESCHÄFTSVERBINDUNGEN
In welchem Umfang konnte Ihr Unternehmen im Verlauf der MedtecLIVE 2019 neue Geschäftsverbindungen knüpfen?

84 %
84% der Aussteller konnten ihre  

wichtigsten Zielgruppen während  

der MedtecLIVE 2019 erreichen.

5.3	 ZIELGRUPPENERREICHUNG
Konnten die wichtigsten Zielgruppen Ihres Unternehmens auf der MedtecLIVE 2019 erreicht werden?

Ausstellerbefragung

Differenzen zu 100% aufgrund von Rundungen möglich
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94 %

Sehr zufrieden Sehr unzufrieden
1 2 4 53 6

37%

16%

28%

13%

3%

0%

94% der Aussteller waren mit Organisation 

und Service der MedtecLIVE 2019 zufrieden.

5.5	 ORGANISATION UND SERVICE
Wie beurteilen Sie generell Organisation und Service dieser Fachmesse?

Keine Angabe: 4%

Ausstellerbefragung

Differenzen zu 100% aufgrund von Rundungen möglich
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5.6	 WIRTSCHAFTLICHE BRANCHENSITUATION
Wie beurteilen Sie die derzeitige wirtschaftliche Situation in Ihrer Branche?

Keine Angab

10%

0%
Deutliche
Abschwächung

25%
Gleichbleibend

33%
Leicht steigende

Tendenz

23%
Stark steigende
Tendenz

8%
Leichte

Abschwächung



SonstigesMedtecLIVE 2019

SONSTIGES

Die Strukturdaten wurden nach den Richtlinien der FKM, Gesellschaft zur  

Freiwilligen Kontrolle von Messe- und Ausstellungszahlen, Berlin, ermittelt. 

Informationen zur FKM finden Sie unter www.fkm.de. 

 

Die repräsentativen Befragungen wurden durch ein neutrales  

Marktforschungsinstitut durchgeführt.

 

 

Die Veranstaltungsanalyse liegt auch in Englisch vor.

Juli 2019

MedtecLIVE GmbH


